
ДОДАТКОВА УГОДА  
до договору розподілу природного газу 

№ 42SBIF12462-1 від 01.01.2018 р.
( № заяви-приєднання до умов договору розподілу природного газу)

м. Івано-Франківськ / 9 ^ 2023 р.

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ 
«ІВАНО-ФРАНКІВСЬКГАЗ» (далі -  Оператор ГРМ), в особі директора комерційного Кедика Віктора 
Тарасовича, який діє на підставі довіреності № Др-010р-48-1222 від 29.12.2022 p.,

та Управління виконавчої дирекції Фо^ду соціального страхування Уіфаїї-т-в Івансьфрднківській 
області, (далі - Споживач), в особі 10?ІР /рс/ / 9 г //О і^ГяМ и діє на
підставі Положення (далі - Сторони), rC M ty

керуючись Законом України «Про ринок природного газу», уклали дану додаткову угоду (далі -  
Угоду) до договору розподілу природного газу (далі -  Договір), форма якого затверджена постановою 
Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 
30.09.2015 № 2498, про наступне:

1. З 01,01.2022 р. оплата вартості послуги Оператора ГРМ з розподілу природного газу здійснюється 
Споживачем за тарифом, встановленим Регулятором для Оператора ГРМ, що сплачується як плата за річну 
замовлену потужність, з урахуванням вимог Кодексу газорозподільних систем.

Постановою НКРЕКП від 22 грудня 2021 р. № 2750 Про встановлення тарифу на послуги розподілу 
природного газу для AT «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКГАЗ» встановлено тариф на послугу розподілу природного 
газу з 01.01.2022 р. у розмірі 1,86 грн. за 1 м3 на місяць (без урахування ПДВ), 2,232 грн. за 1 м3 на місяць (з 
урахуванням ПДВ).

2. Величина річної замовленої потужності об’єкта (об’єктів) Споживача на розрахунковий календарний 
рік визначається відповідно до Кодексу ГРМ.

Місячна вартість послуги розподілу природного газу визначається як добуток 1/12 річної замовленої 
потужності об’єкта (об’єктів) споживача на тариф, встановлений Регулятором для Оператора ГРМ із 
розрахунку місячної вартості одного кубічного метра замовленої потужності.

Замовлена потужність Споживача на квітень 2023 р. становить 3 315,19 куб. м./рік.

Сума, яка необхідна для оплати вартості послуги Оператора ГРМ з розподілу природного газу в 2023 р.
складає 7 399,50 грн., в т.ч. ПДВ.

3. У випадку якщо Споживач, в установленому Кодексом ГРМ порядку самостійно здійснив замовлення 
величини річної потужності по всіх його об’єктах (об’єкту) в газорозподільній зоні Оператора ГРМ на 
розрахунковий календарний рік та фактичний обсяг використання потужності (протягом календарного року) 
буде перевищувати замовлену споживачем річну потужність, Споживач зобов’язаний з моменту 
перевищення фактичного обсягу над заявленим здійснювати оплату вартості перевищення річної 
замовленої потужності, велична якої визначається згідно вимог Договору.

4. Споживач зобов’язується в той же день, в якому будуть використані виділені кошти передбачені 
даною Угодою, припинити споживання газу та повідомити про це Оператора ГРМ.

5. При нестачі виділених коштів на 2023 р. для оплати вартості послуги Оператора ГРМ з розподілу 
природного газу Споживач зобов’язується збільшити суму своїх фінансових зобов’язань шляхом укладання 
нової Угоди до Договору.

6. У випадку не припинення споживання газу та отримання послуги з розподілу природного газу після 
вичерпання суми зобов’язань по даному Договору про закупівлю до Споживача можуть бути застосовані 
санкції передбачені діючим законодавством України, а також Споживач зобов’язаний документально 
оформити отримані послуги з розподілу природного газу та оплатити їх.

Якщо внаслідок несвоєчасної та/або неповної оплати послуг за Договором Оператор ГРМ не здійснив 
припинення (обмеження) розподілу природного газу споживачу-боржнику через відмову в доступі до об'єкта 
споживача або на письмову вимогу Оператора ГРМ споживач самостійно не обмежив чи не припинив 
споживання (відбір) природного газу з ГРМ, Оператор ГРМ має право вимагати від споживача, крім оплати 
послуги розподілу природного газу, сплати компенсації, яка розраховується згідно вимог Кодексу 
газорозподільних систем.

7. У випадку, за підсумками місяця, за умови перевищення фактичного обсягу використання потужності 
над обсягом замовленої Споживачем річної потужності, Оператор ГРМ до 12 числа місяця, наступного за 
місяцем надання послуг розподілу, здійснює нарахування вартості перевищення та разом із рахунком про 
сплату вартості перевищення (або в рахунку) надає Споживачеві, що не є побутовим, звіт про фактичне 
використання потужності та розрахунок вартості перевищення річної замовленої потужності.

Споживач, що не є побутовим, зобовязаний здійснити оплату величини вартості перевищення річної 
замовленої потужності протягом 10 робочих днів з дня надання Оператором ГРМ рахунку на оплату.

8. Якщо за результатами споживання природного газу у період відсутності споживача в Реєстрі 
споживачів будь-якого постачальника (несанкціонований відбір природного газу) Оператор ГТС при



забезпеченні заходів балансування за підсумками газового місяця за процедурою, визначеною Кодексом 
ГТС, віднесе такі обсяги (неврегульований небаланс) на Оператора ГРМ, тоді споживач має компенсувати 
Оператору ГРМ вартість таких обсягів.

9. У випадку, якщо Споживач самостійно не припинив споживання газу та отримання послуги з 
розподілу природного газу у відповідності до вимог п.4 Договору до загальної суми фінансових зобов’язань 
до Договору додається вартість послуги з розподілу спожитого понад фінансові зобов’язання по всіх Угодах 
до Договору на протязі року, які Споживач зобов’язаний документально оформити та оплатити.

10. Відновити або не припиняти споживання газу та отримувати послугу з розподілу природного газу 
Споживач має право виключно у випадку надання Оператору ГРМ належним чином затвердженого 
кошторису Споживача (фінансового плану, плану асигнувань, плану використання бюджетних (державних) 
коштів), в якому буде передбачена додаткова сума витрат достатня для подальшого отримання послуги з 
розподілу природного газу та наявності укладеної додаткової угоди до Договору, або у випадку проведення 
процедури закупівлі передбаченої Законом України «Про публічні закупівлі» та укладеного Договору про 
закупівлю для подальшої оплати послуги з розподілу природного газу.

Припинення або обмеження розподілу (споживання) природного газу не звільняє споживача від 
зобов’язання оплати вартості послуг за Договором.

11. Загальна сума фінансових зобов’язань по Договору складається із суми фінансових зобов’язань по 
Договору та всіх Угодах укладених до Договору.

12. Дана Угода не вносить зміни в Договір, а тільки уточнює його умови на виконання діючого 
законодавства, набуває чинності з моменту підписання, поширює свою дію на відносини, що склалися між 
сторонами з 01.04.2023 р. і діє до 30.04.2023 p., а в частині проведення розрахунків - до їх повного 
здійснення.

13. Умови Договору залишаються незмінними і обов’язковими до виконання Сторонами.

14. Дана Угода складена у двох примірниках, по одному для кожної із Сторін і має однакову юридичну 
силу.

П ідписи Сторін:

Реквізити Оператора ГРМ: Реквізити Споживача:

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
«ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ 
СИСТЕМИ «ІВАНО-ФРАНКІВСЬКГАЗ» 
Юридична адреса:
76010 м .Івано-Ф ранківськ 
вуя. Ленкавського, 20 
тел. 0342-586280 
тел. 0342-591104 контакт-центр 
факс 0342-725234
Ідентифікаційний код (ЄДРПОУ) 03361046 
Свідоцтво платника податку № 100312416 
Індив. податковий номер 033610409158 
Банківські реквізити:

№ п/р UA973365030000026036314004592 
в AT «Ощадбанк»
МФО 336503

Управління виконавчо ї дирекц ії Ф онду 
соц іального страхування України 
в Івано-Ф ранківській  області 
Юридична адреса: 
м .Івано-Ф ранківськ 76014 
вул А.М ельника 11

тел. 78-90-50 
факс 78-90-59
Ідентифікаційний код (ЄДРПОУ) 41315333

Банківські реквізити:
р/р UA398201720355429600700706336 
в ГУ ДКСУ в Івано-Франківській області 
МФО 820172

Адреса офіційного веб-сайту: //if.dsoua.com/ua/ Електронна адреса : orq.if@fssu.qov/ua


